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PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJEV 

SREDNJE LESARSKE IN GOZDARSKE ŠOLE TER VIŠJE STROKOVNE ŠOLE KOT 

ORGANIZACIJSKIH ENOT JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA LESARSKA 

ŠOLA MARIBOR  

 

Na podlagi 30. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011, 8/2014, 2/2019 in 4/2022) 

predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine 

Maribor 

 

S K L E P : 

Po 46. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ((Uradni list RS, št. 16/07 
– uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 
57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr., 25/17 – ZVaj, 123/21, 172/21, 207/21, 105/22 – 
ZZNŠPP, 141/22, 158/22 – ZDoh-2AA in 71/23) in Sklepu o ustanovitvi javnega vzgojno-
izobraževalnega zavoda »Lesarska šola Maribor« s spremembami, ki jih je sprejela Vlada RS in 23. 
členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011, 8/2014, 12/2019 in 4/2022)  
 

I. 

Mestni svet Mestne občine Maribor 

d aj e 

pozitivno mnenje 

 

kandidatki dr. Mateji KIŠEK VOVK 

 

ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE SREDNJE LESARSKE IN GOZDARSKE ŠOLE KOT 

ORGANIZACIJSKE ENOTE ZAVODA LESARSKA ŠOLA MARIBOR 

 

z obrazložitvijo: 
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kandidatka Mateja KIŠEK VOVK je na Lesarski šoli zaposlena od 1.9.2015, trenutno 

pomočnica ravnatelja. Bila je prva učiteljica strokovnih gozdarskih predmetov na šoli ob 

uvajanju novih programov gozdar in gozdarski tehnik. Prizadeva si za spodbujanje stalnega 

strokovnega razvoja zaposlenih, uvajanje sodobnih pristopov poučevanja ter povezovanje 

izobraževanja s potrebami trga dela.  

 

II. 

Mestni svet Mestne občine Maribor 

d aj e 

pozitivno mnenje 

 

kandidatu Miroslavu NOVAKU 

ZA IMENOVANJE RAVNATELJA VIŠJE STROKOVNE ŠOLE KOT ORGANIZACIJSKE ENOTE 

ZAVODA LESARSKA ŠOLA MARIBOR  

z obrazložitvijo:  

 

kandidat Miroslav NOVAK je zaposlen v zavodu Lesarska šola Maribor od septembra 2003, 

kot v.d. ravnatelj organizacijske enote Višja strokovna šola zavoda Lesarska šola Maribor od 

1. septembra 2014 in kot ravnatelj od 1. septembra 2015 dalje. Njegovo dosedanje delo ter 

vodenje višje šole je bilo ocenjeno kot zelo uspešno. 

 

 

Obrazložitev k sklepu I in II: 

Po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanje (ZOFVI) ravnatelja javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda – srednje in višje šole imenuje in razrešuje svet zavoda. Pred odločitvijo 

sveta zavoda o izbiri kandidata za ravnatelja srednje šole si mora svet zavoda za kandidate pridobiti 

mnenje učiteljskega zbora ter obrazloženo mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima zavod 

sedež, dijaške skupnosti in sveta staršev. 

Pred odločitvijo sveta zavoda o izbiri kandidata za imenovanje ravnatelja višje šole si mora svet 

zavoda za kandidate pridobiti mnenje predavateljskega zbora ter obrazloženo mnenje lokalne 

skupnosti, na območju katere ima zavod sedež in študentskega sveta. Ko svet izmed prijavljenih 

kandidatov izbere kandidata za ravnatelja, posreduje obrazložen predlog za imenovanje ravnateljev 

v mnenje ministru. 

Če minister ne da mnenja v 30 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, lahko svet odloči o imenovanju 

ravnatelja brez mnenja ministra. Po prejemu mnenja ministra oz. po poteku roku 30 dni svet odloči 

o imenovanju ravnateljev s sklepom. Mandat ravnatelja traja 5 let.  

Svet zavoda Lesarska šola Maribor je zaradi poteka mandata sedanjima ravnateljema 

organizacijske enote Srednja lesarska in gozdarske šola, ki bo hkrati opravljal funkcijo direktorja 

zavoda v istem mandatu in organizacijske enote Višja strokovna šola, začel z razpisnim postopkom 

in razpis objavil v Uradnem listu dne 13. decembra 2024.  
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Svet zavoda je ugotovil, da sta se na razpis za ravnatelja OE Srednja lesarska in gozdarska šola v 

razpisnem roku prijavila ena kandidatka, ki razpisne pogoje izpolnjuje, in da se je na razpis za 

ravnatelja OE Višja strokovna šola prijavil en kandidat, sedanji ravnatelj, ki razpisne pogoje 

izpolnjuje.  

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 14. redni seji, 24. februarja 2025, po 

obravnavi razpisne dokumentacije sveta zavoda v sodelovanju s predstavnikom MOM v svetu 

zavoda soglasno oblikovala pozitivno mnenje za kandidatko dr. Matejo KIŠEK VOVK za imenovanje 

ravnateljice organizacijske enote Srednja lesarska in gozdarska šola ter za kandidata Miroslava 

NOVAKA za imenovanje ravnatelja organizacijske enote Višja strokovna šola javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda Lesarska šola Maribor z obrazložitvama kot je navedeno v predlogu sklepa 

I in II.  

Soglasno oblikovan predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev Srednje 

lesarske in gozdarske šole ter Višje strokovne šole kot organizacijskih enot javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda Lesarska šola Maribor komisija daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in 

odločitev.  

 

 

Podatki o kandidatih: 

- dr. Mateja KIŠEK VOVK, doktorica znanosti s področja dendrologije in gozdne genetike. Kot 

pomočnica ravnatelja Srednje lesarske in gozdarske šole Maribor ima dragocene izkušnje iz 

področja organizacije izobraževalnega procesa, vodenja zaposlenih, strateškega 

načrtovanja in sodelovanja šole z zunanjimi deležniki. Na Lesarski šoli je zaposlena od 

1.9.2015.  

 

- Miroslav NOVAK, univ. dipl. inž. lesarstva, zaposlen v zavodu Lesarska šola Maribor kot 

ravnatelj višje šole, opravljen program za pridobitev pedagoško andragoške izobrazbe za 

predavatelje višjih strokovnih šol, strokovni izpit, ima naziv predavatelja višje šole,  

 

 

 

 

 

 

                                                                        PREDSEDNICA 

                                                                     KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, 

                                                                       VOLITVE IN IMENOVANJA 

                                                                                                    Davorka PREGL l. r 

 

 


